

精彩人生 和悦相伴 和悦·新郎酒品鉴会在成都举行



新郎酒事业部负责人侯港

本报讯(记者 李国政)10月16日下午，“精彩人生，和悦相伴，和悦·新郎酒品鉴会”在成都浙闽海鲜大酒店隆重举行。

品鉴会由郎酒集团与成都好酒来食品有限公司共同举办，郎酒集团销售公司负责人、成都市名烟酒专卖店的商界朋友、媒体朋友数百人参加了品鉴会。

新郎酒是郎酒集团有预见性地顺应白酒产业结构调整，适应理性消费，于2010年8月隆重上市的中高端和中低端兼香型双品牌系列新品。其中的“和悦·新郎酒”定位为



成都好酒来食品有限公司总经理何红梅

兼香型中低价位产品，是新郎酒事业部为满足消费者价值回归及性价比需求，积极应对白酒市场变化而推出的新产品；产品系列包括50度、42度、38度三款；产品设计体现时尚、年轻、喜庆；价格定在200元左右。此次品鉴会则是新郎酒家族在成都市场的首次集中亮相，它标志着郎酒集团敲响了该系列新品全面进军成都市场的鼓点。

新郎酒系列产品被中国食品工业协会白酒专业委员会评定为浓酱兼香的典型代表，酒体具有浓头酱尾的典型风格，而郎酒集团

是目前我国唯一能生产浓香、酱香和兼香三种风格系列品牌酒的企业。

2013年(第十届)《中国500最具价值品牌》揭晓，郎酒品牌价值309.58亿元，跟随五粮液和茅台之后，进入中国白酒行业品牌价值前三甲。

品鉴会上，郎酒集团新郎酒品牌事业部负责人侯港激情澎湃地说：郎酒集团改制时年销售收入只有2亿元，2011年、2012年销售收入连续闯过100亿元大关，目前郎酒品牌价值达到309.58亿元，郎酒集团是中国

唯一的“一树三花”(一树，即郎酒品牌，三花，即能同时生产的浓香、酱香和兼香酒)企业。对郎酒的未来，我们有理由豪情满怀，信心百倍。其一，虽然中国白酒产业结构调整仍在进行之中，市场的寒冬还没有过去，但是，从郎酒的市场容量看，没有太大的变化，存货已基本消化，市场出现了放量迹象，气温开始逐步回升。其二，我们有预见性地进行了产品结构调整，如中高端品质，中低端价位的“和悦·新郎酒”，我们完全能够满足消费者的理性消费需求。其三，



我们正在着手客户结构调整工作，巩固我们的核心客户，成都好酒来食品有限公司就是我们的核心客户之一，同时吸引、发现和培育优质经销商。其四，我们的五大事业部运营模式非常成功，五个事业部相当于集团的五个分公司，这五个分公司犹如五个小老虎，个个虎虎生威。其五，新郎酒事业部正着力进行渠道变革，将单一团购渠道转变为“团购+渠道+宴席”的营销复合模式，弱化政务推广，强化服务实体经济，重点运作核心烟酒店，将部分团购资源下沉，有这五个方面的有效应对举措，就有望实现我们的目标，即力争在三年内，把“和悦·新郎酒”打造成兼香型白酒中端腰部产品第一品牌。我们坚信，冬天到了，春天还会远吗？

知名经销商，成都好酒来食品有限公司总经理何红梅经销郎酒10余年，她深有体会：热爱郎酒事业，辛勤耕耘，就有收获；并表示，在郎酒集团的大力支持下，成都好酒来食品有限公司一定能够把“和悦·新郎酒”在成都市场推向营销的新高度。

第89届秋季糖酒会上名酒放下身段

本报记者 喻宁

第89届中国糖酒商品交易会已落下帷幕，包括茅台、五粮液、西凤等在内的众多中国大品牌酒企纷纷放下身段，各自主推“腰部”新品，瞄准大众消费市场。

展场有点冷

糖酒会的“重头戏”历来都在开幕前一周。国庆期间，解放大道、建设大道、发展大道、沿江大道……分布在武汉三镇几条主干道上的近三十家酒店，全都在为糖酒会的参展商服务。酒店的店堂和餐厅等重要位置已全部被各酒厂搭建成临时展位。在亚洲大酒店布展的各地酒商从1楼遍布到了14楼，约有200余家，其中以四川、贵州、安徽和江苏等地最多。而在锦江国际酒店、东方建国酒店，入住的酒商则超过500家。在香格里拉大酒店，仅在2、3楼就聚集了包括茅台、泸州老窖、沱牌舍得、汝阳杜康、西凤酒、台湾高粱酒、汾酒等在内的数十家知名酒商，另外还有许多名气较小的品牌也雇请了大批促销人员到处向人派发宣传资料。在梅园宾馆，来自湖北枣阳的倪氏国际企业推出新品九朵玫瑰饮料，展位布满整个停车场。该公司相关负责人透露，整个展会期间，他们花在路牌、展馆布置等方面的费用已超过500万元。

然而，酒商的热情并未能换得如潮的观众挤破门槛。记者在多处展厅看到，观众人数不多，很多展厅里的工作人员数量

都超过了来访者。面对好不容易等来的客人，各家酒厂的工作人员都非常积极主动，一一贴身介绍，还抓紧登记访客信息。这与门庭若市忙得顾不上招呼来宾的春季糖酒会形成鲜明对比。泸州老窖精酿系列产品的销售人员介绍，来参观的专业观众的人数，只相当于成都春季糖酒会1/3左右。

来自广东的酒商麦先生告诉记者：“这可能是人气最低的一届糖酒会。本来每一年秋季糖酒会的人气就不如春季糖酒会，加上武汉还缺点经验，这次的时间刚好撞上国庆大假，交通、住宿、餐饮都更加紧张，有些人因放假出游而没来。”

据了解，1971年，全国糖酒会曾在武汉举行，今年是阔别42年，糖酒会第二次在武汉举行。受今年节俭风影响，今次在国际博览中心主会场没有开幕式，也没有文艺演出，车辆的数量更是得到严格控制，就连传单，也实行了无纸化投递。

白酒价值回归很正常

与往届展会热衷推高端产品不同，今年秋季糖酒会上推出的白酒新品主流价位为100—200元人民币，甚至连知名酒厂也推出零售几十元的新品。其中，价位亲民、口感创新的酒类产品占据“半壁江山”，而高端酒则主打收藏市场。

10月6日，泸州老窖正式推出了小酒新品“泸州小二”，定价在十几元到几十元之间，其这么做的目的就是要进一步巩固中

低端市场。沱牌舍得在武汉香格里拉大酒店的展厅内也展示了新品，推出价格在100元—300元之间的曲酒系列产品。在香格里拉的汝阳杜康展厅内，最醒目的位置摆放着多款建议零售价在100元以上的新产品，价格在200—600元的产品成为工作人员口中的“高端酒”，反而被摆放在侧边位置。在香格里拉酒店内贵州茅台股份有限公司也设有展厅，这是在历届糖酒会上少见的，不过，其此次展示的则是股份公司生产的贴牌酒，其产品包括华陈酱酒，价格在699元/瓶到1288元/瓶不等。据华陈酱酒人员介绍，这是茅台应对三公消费政策销售受阻推出的一系列腰部产品，价格比飞天茅台要低。“用我们老板的一句话说，没有三公消费就没有华陈酱酒，如果这款酒早在三公消费政策前推出就好了。”川酒以五粮液、泸州老窖等为代表纷纷推出中低端价位白酒，以老品牌驱动性价比高白酒。而作为中国最主要的原酒基地邛崃的酒企代表川酒源厂更是直接喊出了创造川酒新革命的口号。贵州经销商马春雨表示，酒企越来越亲民了。

中国酒类营销咨询专家孟跃分析，这几年，中国高端白酒以政府主导性消费和游资炒作而推高价格，现在政府招待没有了，游资想炒也炒不起来了，高端白酒也回归到它正常的价位。当然，高端白酒也没有丧失它的阵地，也没有说未来不喝高端酒，它还会继续的消化和成长，中端这一块本身也存在，只是大家开始关注自己的合理价位，白酒价值回归很正常。



劲牌首家驻外产品展销中心阳新店正式开业

本报讯(记者 许强)10月13日(农历九月初九重阳节)上午9:09，在一阵阵响亮的爆竹声中，劲牌公司首家驻外直营店——劲牌产品展销中心阳新店正式开业。

当天由公司定制事业部总经理朱江华、劲牌产品展销中心阳新店店长许恢新和劲牌公司阳新地区经销商李铭春共同为产品展销中心阳新店揭牌。

劲牌产品展销中心阳新店，位于阳新县陵园大道2号澜桥世家小区A-106门店(阳新国际大酒店斜对面)，占地面积约200平方米，展厅内设有劲酒、保健酒新品、健康白酒、定制产品、保健食品等6大展区，全面展示和销售劲牌保健酒、健康白酒和保健食品共78款产品。

开业当天，店内陈设的定制专区，吸引

了参观者的眼球，形态各异的定制酒琳琅满目，该专区分别展示了区域定制、单位定制、活动定制和个性定制四个板块，可满足不同人群、不同地区、不同场合的个性化特征，无论是公司企业、政府行政单位、还是个人的结婚、生日等宴会用酒，从包装到“内容”都可以根据客户需要量身打造，极大的丰富和满足了不同人群的需求。

据定制事业部总经理朱江华介绍，因阳新地区劲牌产品结构较为单一，无法满足当地市民需求，很多的阳新市民需专程开车到前往大冶采购，劲牌产品展销中心进驻阳新，旨在为广大阳新市民搭建一个平台，将更丰富的产品和信息带给消费者，为阳新消费者提供更完善的服务。

“赖茅”商标归属悬而未决

“赖茅”酒正被国内多家酒厂稀释着品牌价值。10月13日晚间，央视经济半小时曝光光天猫等电商售卖假酒“赖茅”现象，由于商标归属权尚未厘清，究竟“赖茅”属于茅台还是属于赖世家酒业还未知，因此国内不少酒业都在借着这个品牌谋利。

“赖茅”多是小厂商生产

据央视报道，由于历史原因，“赖茅”商标曾经一度属于茅台酒厂，后因茅台集团连续三年未使用“赖茅”这一商标而被国家商标总局撤销，目前商标归属权还没有定论。

不过，该品牌在行业有一定知名度，也被消费者认可，又是非注册商标，因此市场上有大量酒厂生产“赖茅”酒，而且几乎在所有的销售渠道都有销售。央视记者还发现，除了线下渠道外，还有大量赖茅在网络渠道销售。其中，很多所谓的“赖茅”酒都是打着其他大型酒业公司的名号由小厂商生产。对于央视曝光的赖茅乱象，著名电商天猫本周一坦言已关注到这一事件，并迅速采取措施处理。“为了避免可能存在的侵害消费者权益的风险，即日起平台方面将对此次报道指向的相关商品先行下架处理，同时对相关商品的搜索规则

众酒厂蚕食几十亿“蛋糕”

据央视报道，不少酒厂都借贵州省仁怀市茅台镇黔国酒业有限公司名义生产“赖茅”酒，但事实上，后者并未生产经营“赖茅”酒。记者近日也致电该酒厂，其相关负责人称，正在研究相关处理方案。

“赖茅”商标之争

据百度百科显示，“赖茅”鼻祖为赖嘉荣，其因在1915年荣获巴拿马太平洋世界博览会大奖又被称为“酱香始祖”。后来赖嘉荣所创建的恒兴酒厂被收为国有，成立贵州茅台酒厂。这本意味着“赖茅”商标属于茅台，但因贵州赖世家酒业有限责任公司(简称赖世家酒业)对此有异议，该商标归属权一直处于悬而未决中。

混乱期最早要追溯到1988年，当年茅台首次在酒商品上提出“赖茅”、“王茅”、“华茅”商标的注册申请。其中“王茅”和“华茅”在1989年获准注册，而“赖茅”商标却因贵州省仁怀县赖氏酒厂(赖世家酒业前身)提出异议而未能获得授权。

1996年6月，国家商评委终裁认定“赖茅”商标于新中国成立之后已折价划归茅台所有，并且产权关系明晰，同时核准“赖茅”商

标的注册，注册号为627426号。

在1988年至1996年“赖茅”归属并不明晰的空窗期，一时间出现了以赖氏酒厂、赖永初酒业为主的许多自称是“赖茅”嫡传的厂家。而赖世家酒业将市场逐渐做大之后，全国众多中小白酒企业纷纷杀入，造成了“赖茅”商标的第一次乱象出现。

“赖茅”市场价值或几十亿元

而做大后的赖世家酒业对于商标归属茅台的决议也并不满意。赖世家酒业董事长赖世豪曾对外表示，茅台近60年都没有使用“赖茅”商标，在他看来，茅台注册“赖茅”商标，不是为了自己合法使用，而是禁止包括赖世家酒业在内的其他同行使用。因此去年8月19日收到裁定书后，赖世家酒业将商评委起诉到了北京一中院。据业内表示，目前商标案还处于诉讼阶段。

或因为归属权需重新划分，各家酒厂纷纷打着“赖茅”的旗号蚕食市场。赖永初酒业相关负责人曾对外透露，“据估计，全国范围内借用‘赖茅’名称牟取利益的企业的生产总规模在几十亿元左右。”

几十亿元的市场蛋糕，间接造成了“赖



茅”使用混乱的现状，未来情况能否好转甚至得到遏制，还有待商品的归属权厘清。

(新快报)